

截至3月5日24时内蒙古现有本土确诊病例257例 累计治愈出院199例

本报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 3月6日上午,内蒙古自治区卫健委通报:3月5日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土确诊病例9例,其中呼和浩特市7例、呼伦贝尔市1例、鄂尔多斯市1例。新增本土确诊病例治愈出院36例(均在呼和浩特市)。

截至3月5日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例257例,其中呼和浩特市225例、包头市20例、呼伦贝尔市9例、鄂尔多斯市1例、巴彦淖尔市2例。本土无症状感染者1例(在巴彦淖尔市)。均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

自2月15日以来,内蒙古自治区累计报告本土确诊病例456例,其中呼和浩特市415例、包头市24例、呼伦贝尔市13例、鄂尔多斯市1例、巴彦淖尔市3例。累计治愈出院199例,其中呼和浩特市190例、包头市4例、呼伦贝尔市4例、巴彦淖尔市1例。

截至3月5日24时,本轮疫情呼和浩特市累计报告本土新冠肺炎确诊病例415例。3月5日0时~24时,呼和浩特市报告新增本土新冠肺炎确诊病例7例,其中,土左旗2例、新城区4例、回民区1例。新增确诊病例全部来自隔离点和封控区,其中隔离点密接、次密接人员6例,封控区人员1例。

呼和浩特12个中风险地区降级为低风险地区

本报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠) 3月6日,呼和浩特市有12个中风险地区降级为低风险地区。据介绍,降级为低风险的地区包括新城区成吉思汗大街街道哈拉更村、府兴社区,玉泉区石东路街道迎春社区、三里营东社区、鄂尔多斯路街道华宇社区,赛罕区敕勒川路街道前不塔气社区、乌兰察布东路街道武警社区、先

锋社区、瑞光社区、昭乌达南路街道万锦社区,土左旗敕勒川乳业开发区易构城小区、台阁牧镇三间房村。调整后,呼和浩特市共有高风险地区8个,中风险地区58个。呼和浩特市疾控中心副主任王大伟表示,目前,通过实施各项严格的管控措施,本轮疫情整体呈动态下降并向好发展,风险区域在逐步减少,社会面病例持

续保持动态清零状态,防控工作初见成效。但由于新冠病毒存在隐匿性和潜伏性,潜在风险尚未根本排除,不确定因素依然存在,广大市民切莫放松警惕,要坚持减少人员流动、严格社会面管控的总要求,继续积极配合落实好各项防控措施,持续做好个人防护,坚决防止疫情反弹,坚持不懈彻底打赢这场疫情防控阻击战。

近千名医务人员全力救治新冠肺炎患者

本报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠) 3月5日上午,记者从呼和浩特市人民政府新闻办公室召开的第19场新冠肺炎疫情防控工作会议上了解到,为完成本轮疫情的患者救治,我区以定点医院为基础,其他支援力量为补充,统筹全区医疗资源,全力开展医疗救治工作。截至3月3日,调集自治区本级和赤峰市、锡林郭勒盟、乌兰察布市、巴彦淖尔市、通辽市、包头市,共849名医务人员、12名院感防控专职人员,与定点医院465名医务人员共同开展医疗救治和院感防控工作。

据介绍,2月15日,自治区第四医院作为呼和浩特市新冠肺炎定点救治医院,开始收治新冠肺炎患者。本轮疫情的患者具有数量多、并发症多样、老幼比重大的特点。

本轮疫情救治工作实行了患者分区收治、分类管理、治疗关口前移等措施,尤其是关注重点患者,动态观察病情变化,强调患者早期预警,采取中西医结合的综合治疗措施。组建自治区专家会诊团队,实施重症救治前移,做到及早干预,防止轻症转重症。对于重症、危重症患者,集中自治区三级甲等医院危重症救治资源,在重症救治病区集中救治。多层次多学科专家每日集中会诊,一人一案随时调整,全天不间断监护,呼吸治疗师等专业团队随时参与救治。针对儿童患者数量多的情况,专门开辟儿童专区,由儿科医疗团队提供专业化医疗服务。针对合并精神疾病以及脑出血、心梗、肝癌晚期、肺栓塞等多种情形的患者,由精神科、心外科、肿瘤、脑外科等专业技术团队提供专科化诊疗和技术支持。

呼和浩特:5.2万名志愿者投身疫情防控志愿服务

本报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠) 3月6日上午,记者了解到,全市共有300余个志愿服务组织、5.2万余名志愿者,积极响应号召,迅速投身到疫情防控志愿服务中,以实际行动助力抗疫工作。据介绍,在抗击新冠疫情这场

没有硝烟的战场上,呼和浩特市广大志愿服务组织及志愿者大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,挺身而出,逆行而上,舍小家顾大家,全力以赴做好疫情防控工作,让雷锋精神焕发出绚丽光彩。来自全市各条战线的党员志愿者、青年志愿者和各行各业的社会志

愿者,依托全市1366个新时代文明实践中心、所、站,全力做好核酸检测、信息登记、卡点值守、秩序维护、防疫消杀、物资采购、抗疫宣传等工作,协助乡镇、街道、农村、社区构筑起群防群治的铜墙铁壁,为打赢疫情防控阻击战贡献了重要力量。

呼和浩特昨日核酸检测目标人数5.7万人

本报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠) 3月6日上午,记者从呼和浩特市人民政府新闻办公室召开的第20场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上了解到,根据疫情防控形势,呼和浩特市疫情防控指

挥部决定,进一步缩小核酸检测范围。3月6日核酸检测目标人数5.7万人,比3月5日减少16.8万人。据介绍,3月6日5时起,呼和浩特市仅对重点隔离点、封控区,居家隔离未到期密接、次密接

人群,以及新城区祥泰花园、回民区景泰花园小区、玉泉区塞外名苑小区、赛罕区巨海城小区七区、土左旗金厦广场、土左旗教育家园小区6个管控区域开展核酸检测,其余地区、人群暂不开展核酸检测。

呼和浩特:封控区6190名慢性病患者可乘专车就近就医

本报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠) 3月6日上午,记者从呼和浩特市人民政府新闻办公室召开的第20场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上了解到,本轮疫情期间,封控区、管控区有高血压、糖尿病等慢性病患者6190人,这些慢性病患者均可以享受专车接送就医的待遇。

这些慢性病患者如需外出就医,本着“就近安排”的原则,由属地疫情防控指挥部门派专人专车,在做好防护的情况下,“点对点”送基层医疗机构或旗县区医院进行检查。相关医疗机构按照慢性病长期用药处方要求,视患者病情可以将其处方用量延长至12周。对无需外出就医的,医疗

保障组可提供送药上门服务,保证这类慢性病患者的日常用药不受影响。对普通小区的慢性病患者,无发热情况下,可自行前往正常开诊的基层医疗机构、医院或药店就诊买药,也可通过提供网上诊疗平台的医院获得线上诊疗和送药上门服务。